



Молодой человек признан виновным в уклонении от призыва на военную службу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Никиты Конева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что Конев, являясь гражданином Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе», подлежал призыву на военную службу и состоял на учёте в отделе военного комиссариата Мурманской области по городам Кировск и Апатиты. Получив повестку о необходимости прибыть в отдел военного комиссариата для проведения мероприятий, связанных с призывом на военную службу, Конев в комиссариат не прибыл, документов, подтверждающих уважительную причину неявки, не представил. Позже Конев изъявил желание воспользоваться правом прохождения альтернативной гражданской службы, однако ввиду отсутствия законных оснований военным комиссариатом ему было отказано. Неоднократно с 2009 года Конев злоупотреблял правом судебного обжалования и, воспользовавшись пробелами в законодательстве, неоднократно оспаривал в суде решения призывной комиссии до окончания установленных сроков призыва на военную службу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. руб.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716737>